

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лишь франковані.

Рукописи  
звертають ся лишь на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Приїзд Є. В. Царя до Праги. — Стріча в Картагені. — Туреччина а конференція в Газі. — З Росії. — З Сербії. — Гостина італіанського короля в Греції.

„Prager Ztg“ в неурядовій часті по ає під заголовком: „В справі побуту Є. Вел. Царя в Празі“ подає під нинішню датою програму гостини Є. Вел. Царя в столиці Чехії, котра так звучить: Є. Вел. Цар приїде після дотеперішних диспозицій в понеділок дня 15. цвѣтня, о 4 год. окремим поїздом двірським на дворець залізничі Франц Йосифа в Празі. З двірця відбуде ся торжественний в'їзд до Градчина, при чім почестну ескорту буде творити горожанська шкадрона. По сім слідуєть дальші точки програми.

З Мадриду доносять: Король, королевамати, інфант Фердинанд Мавра, міністер справ заграничних і міністер маринарки, від'їхали з дружиною до Картагені, де мали стати вчора і дождати приїзду англійської королівської пари. До міста з'їхало ся з сеї нагоди

множество людей. На случай, коли би стан королеві Вікторії вимагав сейчас повороту короля до Мадриду, приготовлено окремий поїзд.

Мадридські часописи оголошують статі, в котрих сій стрічи приписують незвичайну вагу. Декотрі говорять, що стріча ся означає початок нової ери і союз з західними державами, котрого вістре звернене против Німеччини, котрої воевничя політика зависима від всіляких необчислимих примх мусять бути обезсилена. Дальше доказують тоті газети, що висліди тої стрічи може не зараз будуть видимі, а викажуть ся аж з пізніших фактів, причім нагадують гостину французкої фльоти в Кронштадті, по котрій, як звістно, слідувало заключене союзу. Глобо бере сю стрічу в звязи з наміром Англії здемаскувати охотну до війни Німеччину на конференції в Газі.

Справою конференції в Газі заінтересувала ся вже й Туреччина. Як доносять з Константинополя, займають ся в султанській палаці в Ілдізі і в Порті питаннями, які мають прийти під наряду на конференції в Газі. В міродайних кругах панує настрій противний внесенням на обмежене узброєнь, причім покликають ся на то, що географічне положенє Туреччини і инші обставини не дозволяють того. Порта, як звістно, не ратифікувала ще актів з

последної конференції, а на запрошене вислане до неї ще минушого літа не відповіла й доси.

Положене в Росії єсть однакове — неясне. Реакція і поступ, з обох сторін посуєні аж до крайности, все ще борють ся з собою, хоч борба тотя прибрала ніби трохи лагідніші форми. Яка завзятість панує з обох сторін, можна зміркувати з коротенької депеші о вчерашнім засіданю Думи: Дума радила над справою аграрною. В сали до половини пустій виголошувано довгі бесіди без особлившої ваги, аж дійшов до слова пос. Шунгулін, котрий поборовав доктрину соціалістів і трудовиків в справі знесеня власности ґрунтової. Бесідник закінчив поставленем іронічного внесеня іменем нової партії капіталістичних соціалістів, котрі домагають ся знесеня титулу всякої посілости, отже й посіданя енергії духа, таланту і т. д. Бесідник зійшов з трибуни серед оплесків правиці а криків обуреня лівиці.

Слідуєть бесідник, типовий селянин, висьмівав усвячену ненарушимість власности і закінчив бесіду остереженем перед дразненем народу, супротив котрого, коли заатакує своїх ворогів, ніхто не устоїть ся і нарід остаточно сам запанує. — Пос. Константинов (з партії мирного відродженя) слабим від зворушеня голосом, поставив відтак внесенє, щоби Дума

57)

## Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Лекок крутив ся опісля ціле пополудне, не могучи рішити ся, що робити. Наконєць знеохочений і утомлений положив ся до ліжка; може через ніч прийде ему якась добра гадка до голови! А так був на тілі утомлений, що дійстно задрімав, але ще й в сні не мав спокою.

Спав так може годину, коли его розбудило якась сильне пуканє до дверей.

— Хто там? Що стало ся? — відозвав ся він.

— Лист від пана Табарета.

Він схопив ся зараз з постелі на рівні ноги. Якийсь послугач міський віддав ему лист і сказав, що зачекає на відповідь.

Дрожачи від зворушеня, роздер Лекок письмо; оно було досить коротке, лиш чотири рядки:

Мій любий молодче! Коли хочеш завтра рано о осьмій снідати у мене, то будеш міг довідати ся дещо з давнійшої історії „справи Мая“.

Тіроклер.

На чверть години перед осьмою був вже Лекок на улиці сьв. Лазаря. Батько Табарета аж яснів з радости; забув зовсім на гостець.

— Видиш — сказав він, показуючи рукою на стіл заставлений дуже обильно студеними перекусками і спорим числом фляшок — я вже постарав ся о то, щоби той чоловік, котрого ожидаю, мав чим покріпити ся. То ще, що правда, трохи зарано, але він старий вояк і не лякає ся в ніякій порі кількох фляшок вина. Мені здає ся, що капраль Бавоа якраз найвідповіднійший чоловік до того, щоби нам дещо пояснити. Він з Монтеняк, отже мусить знати всі відносини тамошних сторін. Крім того, як мені здає ся, брав і сам участь в непокоях з року 16, в котрі був запутаний бар. д'Есморваль і старий князь де Сермез. Що він нам все скаже, що знає, о тім не сумніваю ся. Я перед кількома роками увільнив его молодого брата-нича від поганого підозріння в той спосіб, що викрив справдешного виновника. Він закліяв ся, що буде мені вдячний. Головна річ в тім, щоби він одержав мое письмо, а того бачиш не знаю, бо дім інвалідів вчора вечером був вже замкнений. Але небавам довідаємо ся: вже доходить осьма година, а скоро Бавоа не прийде о тій годині, то буде се знаком, що він не дістав мого письма.

І в самим ділі, коли Табарета договорював последні слова, зачала на двірці залізничім сьв. Лазаря бити осьма година, а в тій хвили потягнув хтось за дзвінок від помешканя. За хвильку опісля отворились двері і якийсь старий вояк в мундурі інваліда увійшов до комнати. По бриватній майже як ремінь шкірі его лица видко було, що то так спалило єї египетске сонце і що она завнала російських морозів. Тонкий ніс загнєний як гак виставав

з помежи блискучих чорних очий а густі сиві вуси закривали губи.

— Ну, дивіть ся, мій старий Бавоа! — відозвав ся батько Тіроклер. — Я дуже рад, що ви прийшли, і так точно як завсїгди!

— А вже-ж, що так! — відповів старий вояк красним войсковим басом. — Чейже знаєте, що капралеві Бавоа потребуєть лиш приказати.

— Добре, добре! Але насамперед будьте ласкаві і сїдайте. Сей молодий пан то мій приятель, пан Лекок.

Коли капраль з неаби-яким о так ранній порі апетитом поспрятував зі стола значне число перекусок а до того й пустив крізь горло кілька склянок вина, уважав батько Тіроклер на часі приступити до головної справи і відозвав ся:

— Ну, мій старий капрале, ми хотіли би довідати ся дещо з вашого життя. Ви преці з Монтеняк, може ні?

— А вжеж, що з Монтеняк.

— То ви знаєте без сумніву, як то було з тими непокоями, які настали були з початком 1816 против Бурбонів в тамошних сторонах.

— Здає ся мені, що знаю. Таж я сам брав в них участь насамперед в одній а відтак на другій стороні.

— А то знаменито! — сказав на то Табарета. — Ну то розповідайте, як то було з тим, що то князь де Сермез хотів казати відрубати голову баронові д'Есморваль?

Інвалід зиркнув н довірчиво на Лекока і надумавшись трохи, сказав:

— Гм, гм!.. Значить ся — ви чей знаєте, що я пану баронові а тепер его синові, так



висказала погорду послови, котрий важить ся робити собі жарти в виду так високих зборів.

Часопись „Штампа“ доносить, що жена бувшого черногорского министра Войновича вислала до короля Петра письмо з жаданем вищаченя їй 30.000 франків, бо в противнім случаю оголосить сензацийні подрібности, викриваючі, що родина Караджорджевичів брала участь в убитю послідного з Обреновичів.

В скупштині пос. Латчевич (соціальный демократ) зазначив, що в виду ситуації, викликаной в скупштині обструкцією молодорадикалів, було би безплотним вести дальші наради, а одиноким парламентарним залагодженем тої справи було би розв'язане скупштини і розписане нових виборів. Бесідник запитує президию, чи она, запитана короною, схоче дати відповідь в тім дусі. Президент відповів, що президія сповнить свій обов'язок.

З Атин доносять під нинішню дату: На честь італіанського короля відбув ся вчора галевий обід, в котрім взяли участь також міністри, члени дипломатичного тіла і представителі властей. Король грецький, Юрий, то астував по французки, витаючи італіанського короля на клясичній землі грецькій і дякуючи ще раз за прийняте, якого зазнав в Італії. Відтак з радістю дав вираз братній симпатії для італіанського народу і випив на благо королівської пари та на велич і щасливість Італії.

Король Віктор Емануїл відповів також по французки і закінчив тост словами: Відчуваю

потребу виповісти голосно ширі чувства дружби, яка сполучає оба народи тут на сьвятій грецькій землі, де ніхто не чує ся чужим, де великий образ цивілізації, не маючої границь, промавляє з пам'ятників, що перебули судьбу подій.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 9-го цвітня 1907.

— **Іменованя.** Заступником правительственного комісара в галицькій комісії осель рентових іменованій старший радник скарбовий Тадей Сколімовский у Львові. — Правительственным комісарем уприв. гал. акц. банку гіпотечного іменованій радник Двору Ігнатій Корженевский на місце дотеперішного комісара правит. Юрія Півонького, іменованого шефом секції в міністерстві справ внутрішніх.

— **Середні школи в Галичині.** З початком шкільного року 1906/7 було мужеских середніх шкіл в Галичині разом 55, в тім 44 гімназії і 11 реальних шкіл. В порівнянню з попереднім шкільним роком прибуло 6 нових середніх шкіл і то гімназій. Число учеників, прийнятих в тім шкільнім році, вносило в гімназіях 29.032, в реальних школах 3894, разом 32.926. В порівнянню з попереднім шкільним роком приріст о 1827 учеників. Середне число учеників в гімназіях вносило пересічно 660, в реальних школах 354. Етат постійних учительських посад зріс о 108 сил і вносил 1418 учителів, 1206 в гімназіях, 217 в реальних школах. По рагам було 52 директорів,

ря Наполеона — то емігранти будуть мусіти знову втікати з краю а тоді відобрав би він князеві де Сермез знову своє давнійше майно.

Великий бунт не удав ся зовсім. Плян зраджено на кілька годин перед його виконанем; Ляшнер зі своїми збунтованими селянами прийшов за пізно. Брама в Монтеняк були позамикані а наш батальон був вимашерував і підсів на бувтвників. Розуміє ся розігнали ми бідних селян як череду овець. Впрочім спалено множество пороку, але лиш немногі кулі поціляли. Бо можете собі погадати, що найбільша часть людей за нашого батальону воїла би була, щоби „тамтой другий“ був вернув.

Зловлено множество людей, але головний проводир Ляшнер втік в гори до недалекого Піемонту. Командант з Монтеняка, генерал-поручник князь де Сермез лютив ся страшенно і визначив зараз двацять тисячів франків за голову Ляшнера. То вийшло бідачискови на згубу. Він сховав ся був у якогось шинкаря на самій границі, іменем Бальтена. Скоро той довідав ся о так великій нагороді, хотів заробити тоті грішні гроші. Ляшнер, що правда, втік був з того дому, бо его остерегли, але він попав ся в руки найгіршому в цілій охрестности злодюзі, котрий довідав ся о его кривдї і вів на него пратрулю драгонів. То був якийсь Шіпен.

— Шіпен! — відозвав ся Лакок і аж скопив ся з свого крісла.

— Та-ак — Шіпен? — сказав батько Табаре, затираючи собі руку. — Алеж мій добрий Лакоку, чей тобі не буде дивно, що чуєш се імя! Я бодай на певно его ожидав. Ну, а щож стало ся з тим Шіпеном? — звернув ся він знову до старого вояка.

— Гм — відповів той. — Дістав свої гроші, тих 20.000 франків та ще й в золоті. Але не довго ними натішив ся. Він був вже давнійше небезпечним чоловіком, злодієм, що крав дичину, котрого всі найрадше оминали. Тепер же по зрадї таки вже ніхто не хотів его знати. До того ще жив він у вічнім неспокою: Балстен бачите, із зависти, що Шіпен на чверть години скорше поміг зловити Ляшнера а відтак не хотів поділити ся з ним нагородою, заляв ся, що скорше чи пізнійше смерть ему зробить.

(Дальше буде).

сказати би, все завдячую. Я не хотів би щось сказати, що може було би некористне для моїх добродіїв.

— О, то мені не здає ся — запримітив батько Тіроклер з найневиннішою міною, на яку лиш міг здобути ся. — Нам розходить ся голотно о то, що відносить ся до князя де Сермез, а на того чей не потребуєте оглядати ся. Впрочім можете спустити ся на нашу мовчальність, о скільки би єї було потреба.

— Таки так! — сказав Бавоа надумавшись. — Чому би мені о тім не говорити? Таж не стало ся нічогісенько такого, що панови д'Ескорваль могло би нечесть зробити. Отже послушайте:

Ви знаєте, що розходило ся о бунт, викликаний давнійшим властителем замку Сермез, якимсь Ляшнером...

Лакок почувши імя Ляшнер став червоний як бурак; хотів щось сказати, але Табаре глянув на него, очима дав ему знак, щоби мовчав, і спитав спокійно:

— Ляшнер? Щож то був за чоловік?

— Дуже честна душа, можете мені вірити. Подумайте собі, він набув посілість родини Сермезів в тім часі, коли то в імя народу ліцитовано маєтности емігрантів. Гроші на то дала ему стара панна з княжої родини; але ніхто в світі не знав о тім нічого. Мимо того він віддав цілу посілість добровільно, коли з Бурбонами вернув також і князь де Сермез. Був то панич, кажу вам, яких вже давно нема. Через двацятьлітню працю Ляшнера маєтности стали в трое тільки варті; князь відобрав все спокійно і не сказав навіть „дякувать вам“. Противно дав Ляшнерови пізнати, що він вже досить напрутав собі на боки, а то по правді не що иншого як лиш спроневерене; бо все, що він має, придбав собі доходами з Сермез.

А поправді сказавши не мав Ляшнер крім пишної посілости Сермез більше нічого, мусів отже як жебрак виносити ся із свого красного замку а з ним і его донька Маріянна, найкрасша і найліпша молода дама в цілій охрестности. Его син Жан, що був студентом в Парижі, мусів вертати. З того поправді не було великої потіхи; він в послідній часі зовсім не учив ся, лиш вчепив ся якоїсь акторки та й сам став актором.

Ляшнер хотів, розуміє ся, пімстити ся: він то викликав великий бунт в Монтеняк. Він собі гадав, що як „тамтой другий“ верне — бо то знаєте, ми так називали нашого ціса

68 катехитів дійствих і 49 помічних, 628 професорів та учителів, 60 іспитованих заступників, 566 неіспитованих. До іспиту зрілости приступило в гімназіях 2009 абітурієнтів, з котрих 1797 зложило іспит, 212 репробовано; в реальних школах на 399 абітурієнтів репробовано 81.

— В справі фальшованія білетів залізничних доносять, що в друкарні білетів усунено часово одного друкаря, підозріного о то, що був в спілці з Белковским. Здає ся однак, що засудований функціонер не знав нічого о надужитях Белковского. Ведене в справі Белковского слідство не дало доси ніякого результату. На яку суму продано фальшивих білетів, годі сконстатувати. Велику шкоду потерпіли товариші арештованого ревідента Белковского, котрі на кілька днів перед его арештованем підписали ему скрипт довжний на 6000 К. Тоту суму підняв Белковский в якимсь задатковім товаристві урядничім. Тої суми ужив він, як кажуть, на сплату довгів сына, котрий єсть офіциром при уланах. В виду того, що Белковский без вгляду на то, як ціла справа остаточно закінчить ся, стратить посаду при залізниці, будуть его товариші мусіти заплатити за него повяшу суму, за котру і заручили.

— **Репертуар руского театру в Бродях.** Сала „Товариства Музичного“. — Початок 7:30 вечером. Четвер 11 цвітня с. р.: „Суета“ комедия в 4 діях Карпенка-Карого. — Субота 13 цвітня с. р. в друге: „Галька“, опера в 4 діях С. Моношкі. Ціни місць звичайні. — Неділя 14 цвітня с. р.: „Запорожець за Дунаєм“, народна оперета в 3 діях Артемовского, закінчить: „Вечерниця“ Ніщиньского.

— **Огні.** З Ходорова нашіла вість, що згоріла Волощина; зачало горіти вчора около пів до 10 год. рано. До години згоріло кілька загород, а ратунок з причини сильного вітру був майже неможливий. — Величезний огонь в Харбінї, в Манджурії знищив на просторі 2 кілометрів ціле торговельне передмісте Фуджана. Тисячі людей остали ся без стріха, а шкоду обчислюють на 4 міліони рублів. — В Нью-Йорку знищив огонь центральну стацію міської залізниці. При гашеню огню згинуло сім пожарників, котрих убили мура, що завалили ся. — В Руднику над Сяном згоріло 26 загород селянських.

— **Ти мені, я тобі або борба зі злодіями.** На улиці Вожничій увихав ся вчора зі своїми товаришами хоч ще дуже молодий, але вже потований злодій, 15-літний Мехель Топшер, витягаючи прохожим гроші з кишені. Жінка капелюшника, Гтї Бунд добачила, як той злодій якийсь жінці хотів витягнути полярес з кишені і перешкодила тому. Злодії покарали єї строго за таку роботу, бо коли вернула домів, спостерегла, що пропав їй з кишені полярес з сумою 26 корон. Але тепер і проводир злодіїв та его спільники мали тяжко відпокутувати за свої вчинки. Купці при тій улиці довідавши ся о обікражі Бундової, увихнули ся і виловили всіх добре званих собі злодіїв, котрі в тім часі крутили ся на улиці, та віддали їх в руки поліції. Так повандрували до арешту Мехель Топшер і его товариші: Хаїм Фрідман, Сімхе Шайнінгер і Мойше Пехманн. Мимо того полярес з 26 коронами щез без сліду.

— **З переліскої епархії.** Канонічну інституцію одержали Мих. Дурког на Вовчу дільну, Стеф. Щурко на Коханівку, Ант. Янів на Махнів, Вол. Венгринович на Білич гор. і І. Валюх на Ластівки. — Завідательства одержали Ник. Стецишин в Добрій, Ом. Крайчик в Щуткові і І. Ганасевич в Торчиновичах. — Сотрудництва одержали: Йос. Савицкий в Любичи, Вас. Олексин управу в Ляшках мурованих. — Увільнення від конкурсового іспиту одержали: Вас. Боровець, Вол. Гойдиш і Сав. Кмицикевич. — До канонічної інституції визвані: Вол. Ринявець на Белз і Мих. Фециця на Биницю.

— **За обманства асентирункові арештовано** в Станиславові адвоката дра Дарма і звістного фактора асентирункового Шулима Лібліха, котрий на асентирункових обманствах добив ся значного майна. Лібліх оперував головно на просторі Львів-Чернівці а до посередництва уживав сестри своєї жінки, панни Райс, котру посилав з листами до впливових осіб занятих при асентирунку. Панна Райс ідучи одного разу з листом до якогось висшого достояника, упустила случайно тяжкий лист на зем-



лю, він роздерся а она побачила тоді, що в листі знаходиться ся около 10.000 корон. Райсівна зажадала тоді від Лібліха заплати за її услуги в сумі 10.000 корон, котрої він їй однак відмовив. Райсівна пішла тоді до адвоката Дарма і зажадала, щоби він вніс до суду жалобу против Лібліха. Мимо того Лібліх не хотів заплатити. Остаточню власти військові віддали ся о маніпуляціях Лібліха і зажадали їх арештованя. Лібліх хотячи уникнути злих наслідків свого підприємства, постановив залагодити справу і дав дрови Дармови 1200 корон за то, щоби він намовив Райсівну до угоди. Угоду заключено, однак судия слідчий добачивши позначки підкупства велів арештувати дра Дарма. В справу сю вель запутаних багата осіб і мають настати дальші арештованя.

— Самоубийства. В Стрию відобрав собі жите комісар дирекції поліції у Львові Максимілян Головецкий. Самоубийник перебував в Стрию в гостині у свого шурина гімназійного професора Вайцовича. Головецкий вже від довшого часу проявляв розсрій нервовий, а в п'ятницю вечером просив якогось дорожжаря, щоби той відвіз его над ріку Стрий і вишукав ему найглубше місце. Дорожжар перепудив ся того і не хотів. В суботу рано о 8 год. пішов комісар Головецкий сам над ріку і тут кинув ся у воду недалеко будок купелевих. Аж около 10 год. видобуто его при помочи міської поліції. Головецкий мав літ 37 і вже від довшого часу опанувала его була манія самоубийства, котрої остаточно став ся жертвою. — У Відні застрівив ся вчера поручник 100 пп. з Кракова, Людвик Таглібер. Таглібер належав до тих офіцерів військової школи, котрих новий шеф генерального штабу не допустив до тогож штабу, зменшаючи число офіцерів генерального штабу.

## Телеграми.

Відень 9 цвітня. „N. fr. Presse“ довідує ся, що сегорічні маневри цісарські відбудуть ся з кінцем серпня або з початком вересня в Барянті. Головна квартира начальної команди маневрів буде в Ст. Вайт, над Гляною. Будинок місцевого Староства буде приготовлений на помешкане для Цісаря.

Бартагена 9 цвітня. Вчора около 1 год. по полудни король Альфоне, королева-мати Марія Христина удали ся на яхт Victoria and Albert, де їх дожидали король Едвард і королева Александра. Повитане було дуже сердечне. О 3 год. англійська пара королівська серед привітних вистрлів кораблів і окликів „Гурра“ з уст моряків удали ся в гостину до короля Альфонса і королевої матери на корабель Geraldina.

Бартагена 9 цвітня. На честь англійско-королівської пари відбув ся вчора вечером на іспанським кораблі Numancia пир, на котрім оба королі виголосили тоасти.

Атини 9 цвітня. Італійський король надав князям Юриєви, Михайлови і Андрієви ордери Анунциати. На честь короля італійського відбув ся похід зі смолоскипами.

Цетинє 9 цвітня. Опозиція в скупштині запротестувала против того, що президент Петрович в одній з часописей помістив стишок, в котрім образиво критикує опозиційні партії народні. Опозиція домагала ся утплення президента, а коли не могла довести до того, вийшла із салі. Ситуація в виду того ест неясна.

Житомир 9 цвітня. В Лудку на улиці зранено двома вистрілами з револьвера начальника вязниць Желтовського і дозорця вязниць Мельничука. Зловлений виновник іменем Бронштайн заявив, що належить до соціальних революціоністів.

Білград 9 цвітня. Скупштина відрочена розпорядженем короля до 9 червня с. р. не залагодивши з причини обструкції ані бюджету на рік 1907 ані провізорії бюджетової на цвітень.

## Господарство, промисл і торговля.

— XV Звичайні Загальні Збори товариства взаємних обезпечень „Дністер“ відбудуть ся в четвер 9 н. ст. мая 1907, о год. 10 перед полуднем у власній салі товариства у Львові (при ул. Рускій ч. 20). Порядок денний: 1. Відчитанє протоколу XIV Загальних Зборів з 15 мая 1906. 2. Справозданє Дирекції і Ради надзираючої і замкненє рахунків за XIV рік адміністраційний (1906). 3. Справозданє Комісії ревізійної і уділенє абсолютторії Дирекції за XIV рік адміністраційний (1906). 4. Внесенє Ради надзираючої в справі ужитя надвижки з р. 1906 в сумі 298.134 корон. (З надвижки 298.134 кор. вносить Рада надзираюча назначити: 1) 20 прц. до фонду резервового по мысли § 9 б. статута 59.627 К; 2) звернути членам по мысли § 52 статута 10 прцентових премій оплачених за рік 1906, 201.727 К 75 с.; 3) на публичні добродійні ціли по мысли § 29 л. статута 2.000 корон; 4) а решту приділити до фонду спеціального на звороти членам по мысли § 52 і 17 стат. 34.779 корон 25 сот.). 5. Вибори: а) 5 заступників членів Ради надзираючої на 1 р. (§ 32 стат.); б) 3 членів Комісії ревізійної і 1 заступника на 1 рік (по мысли § 45 статута). 6. Інтерпеляції членів. — Того самого дня пополудни о годині 4-тій відбудуть ся XI Звичайні Загальні Збори тов-а взаємного кредиту „Дністер“, стоваришеня зареєстрованого з обмежною порукою у Львові, у власній салі Тов-а, ул. Руска ч. 20. Порядок денний: 1) Відчитанє протоколу X Загальних Зборів з 15 мая 1906. 2) Справозданє Дирекції і Ради надзираючої і замкненє рахунків за X рік адміністраційний (1906). 3) Справозданє Комісії ревізійної й уділенє абсолютторії Дирекції за X рік адміністраційний (1906). 4) Внесенє Ради надзираючої в справі розділу зиску за р. 1906 в квоті 18.847 К 10 с. (З чистого зиску 18.847 К 10 с. вносить Рада Надзираюча назначити: 1. до фонду резервового по мысли § 15 статута, округло 3.500 К. 2. на дивиденди від уділів членських (по 6 при.) 9.968 К, 14 с. 3. на публичні ціли 4.000. 4. перенести на слідуєчий рік решту 1.378 К 96 с. Перед Зборами о годині 8-ій рано відбуде ся Богослуженє в церкві Успенія Пресв. Богородиці.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: „Газета львівська“ з дня 10 с. м. оголошує продаж старого заліза з поверхні торової ц. к. австрійських залізниць державних і залізниці Північної цісаря Фердинанда за час від кінця марта 1907 до кінця падолиста 1909. Дотичні оферти, зладжені на приписаних формулярах, мають бути внесені найдальше до 19 цвітня 1907 до 12 години в полудне ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові, взглядно до Дирекцій поданих в оголошеню. Близші услівя продажи суть подані в „Газеті Львівській“ з дня 10 с. м. а можна їх дістати також враз з формуляром на оферту в ц. к. Дирекції залізниць державних у Львові (відділ 3).

## НАДІСЛАНЕ.

### Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноты, образи, часописи і анонси за попередним надісланем належності або й за посліплатою.

## Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для діттих найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зв'їрята 80 сот.

Образкові з текстом для діттих другого степеня науки:

Ч. 8. Зв'їринєць 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зв'їрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі діттих 1-20 К.

Ілюстровані для діттих третого і четв'їртого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон великий бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для діттих третого і четв'їртого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. видана бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для діттих 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для діттих бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лїліпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марті Борецька, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий єпіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити плату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Крековецкий.



# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

## В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**